

2018年9月21日フリュー株式会社

# アメリカ生まれの人気キャラクター「Betty Boop™」と

# 最新プリントシール機『トキメキルール』が期間限定コラボ!

お馴染みのデザインからコラボ限定まで、キュートでセクシーな落書き用スタンプやシールふちを搭載!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆)は、2018 年 10 月より設置開始となる最新プリントシール機(以下、プリ機)『トキメキルール』において、アメリカ生まれの人気キャラクター「Betty Boop™(ベティー ブープ™)」とのコラボレーション(以下、コラボ)を実施いたします。



この度本機種とコラボする「Betty Boop™」は、"ベティーちゃん"の愛称で親しまれている女の子。大きな瞳とぽってりとした赤い唇が印象的で、キュートかつセクシーなルックスが世界中から愛されています。日本では、近年、ティーンからの支持が高まっており、アパレルやアクセサリー、食品など幅広い分野でコラボを多数展開している人気キャラクターです。

本コラボでは、撮影した画像に装飾することができる落書き用スタンプを 50 種、シールふちデザインを 2 種搭載。スタンプには、セーラー服やチアリーダーなど学校生活をイメージした本コラボ限定デザインや、キュートでセクシーなお馴染みのデザインなど、様々なベティーちゃんが登場します。ベティーちゃんのヘアスタイルや瞳、唇などを自分の顔に付けることができる、プリ機ならではの"なりきりスタンプ"も搭載。また、飼い犬の「Pudgy™(パジー™)」、ボーイフレンドの「Bimbo™(ビンボー™)」のスタンプもご用意します。本コラボを通して、「Betty Boop™」の世界観をお楽しみいただける内容となっております。



コラボスタンプ・コラボシールふち一例



# <「BETTY BOOP™」とプリ機『トキメキルール』 コラボレーション概要>

[実施期間] 2019年10月末まで(予定)

[対象機種] 『トキメキルール』 (https://sp.pictlink.com/sp/machine/tokimekirule/1 ※9月21日以降公開)

[コラボ内容] 撮影した画像に装飾を施すことのできる落書き用スタンプ50種、シールふち2種を搭載

# <プリ機『トキメキルール』商品概要>

プリ撮影中の様子をスマートフォンで記録できる「ムービースポット」や、撮影気分を盛り上げる「トキメキライト」を搭載。 プリの新しい遊び方や楽しみ方を提案し、これまでにない新たな"トキメキ体験"をお届けする最新プリ機です。また、 写りの仕上がりにおいては、カバーカと立体感を兼ね揃えた、新質感の"盛れ感"を実現しました。

#### ≪『トキメキルール』特徴≫

- ①新しいプリの遊び方・楽しみ方を実現する「ムービースポット」
- ―撮影カメラ横に自身のスマートフォンを置いて動画撮影が可能
- ②撮影中の気分を盛り上げ、動画映えもする新機能「トキメキライト」
- ―キラキラでカラフルなライトにより、撮影中の楽しさも、思い出も、倍増

# ③新質感の"じゅわ×ちゅる"で実現する写りの仕上がり

―肌の気になる部分を目立たせないカバー力と自然な立体感が両立した"じゅわ肌"と、目や唇などのうるおい感と立体感にこだわった"ちゅるパーツ"で、これまでにない"盛れ感"を表現



プリ機『トキメキルール』外観イメージ

# <Betty Boop™とは>

1930 年にアメリカでリリースされたアニメーション「Dizzy Dishes」に初めて登場した女の子のキャラクター。初登場後、瞬く間に人気を集め、女性アニメーションスターとして全米を魅了するまでに。これまでに 100 本以上のアニメーションや映画にも出演。さらに歴史上の有名人物を紹介するアメリカのテレビ番組「Biography」にもアニメーションキャラクターとして初めて登場するなど、スター女優して活躍。日本では"ベティーちゃん"という愛称で親しまれ、様々な商品を展開し、広告や CM などにも登場している。"Boop-Oop-A-Doop™"がお決まりのフレーズ。

≪http://www.copyrights.co.jp/bettyboop/≫



### ■プリ機『トキメキルール』に関するプレスリリース

https://www.puri.furyu.jp/allnews/press/tokimekirule\_20180828/



© 2018 King Features Syndicate, Inc./Fleischer Studios, Inc. ® Hearst Holdings, Inc. Licensed by Copyrights Asia

※本リリースに記載の内容は予告なく変更となる場合がございます。
※『トキメキルール』、「ムービースポット」他は、フリュー株式会社の商標、または登録商標です。

※写真と実際の商品とは多少異なる場合がございますのでご了承ください。 ※その他会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

#### 【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 プリントシール機 広報担当

TEL:03-5728-1789/FAX:03-5489-9310/メールアドレス:furyu-press@furyu.jp